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Huepounvia: 6/12/14 Qpo. e&éraonc: 09:30 -12:30

OAHTI'IEX:

1. No Moete Ao to 0épata .Kabe 6pa fabporoyeitar pe 10 povadec.

2. No ypaeete pe UmAe 1 Lopo LeAdVL (TO GYNILOTO ETITPETETOL LLE LOAVPL)
3. Agv emtpémeton 1 ypnomn dopOfwtikov vypo.

4. Aev empénetal 1 yPO1 VITOAOYIGTIKNG UNYOVTG.

Ipopinua 1: Aivetor to chHvoro v dadoyikdv puoikdv apbpov K = {1,2,3,4,...,v —1,v}.

Av, dtaypaeovtag 000 dtadoykovs aptdpods Tov cuvorov K, 0 pnécog 6pog TV LTOAOITWOV

aplBpdv Tov GLVOLOL givar % , TOTE

(o) No vtodoyicete TV T T00 vV

(B) Na Bpeite Toug aptBpovg mov dtoyplyayLe.

Ilpotewvouevy Avon:

(0) 'Eoto 611 o1 Vo dadoykol guoikol apBpoi mov dwaypdeovpe eivor ot a ko o + 1.
Tote Oa Exovpe:

viv+1
%—(Zaﬂ)_ms

v—2 4

& 2v2 4+ 2v—8a—4 = 105v — 210 & 2v? — 103v — 8a + 206 = 0.

Aol orv, a givar puoikot apBuoi, ard v mo Tdve e&icmon TPOoKLITEL OTL TO V TPETEL VoL
etvar gptiog apBpoc. 'Eotw Aowmdv 6trv = 2p,p € N.

2v2 —103v — 8a + 206 = 0 © 2 - 4p% — 206p — 8a + 206 = 0
© 4p? —103p — 4a + 103 = 0 © 4a = 4p?> — 103(p — 1).

Ao v tedevtaio e&icmon mpokdntel 6ti o (p — 1) mpémet va givan molhanAdsio tov 4. Etot,
p—1=4t te Nxkarapod v=2p, éovpe:

40(=4p2—103(p—1)(:)40(=4(1+4t)2—103-4t®a=16t2—95t+1.
Toa,a+1€{1,2,3,4,...,v—1,v}. Tote ioydet :
1<a<ve1<16t?—-95t+1<ve1<16t>—95t+1 < 8t+ 2.

Avvovtag Tig avichoelg 1 < 16t2 — 95t + 1 < 8t + 2



= t = 6 ( Movadikn Avon) kv = 2p = (8t + 2) = 50.
(B) Avtikafiotdviog v = 50 oty e€icwon 2v? — 103v — 8a + 206 = 0 Oa &yovpe
2(50)2-103:50-8a+206 =0 8a =56 a=7

Enopévmg ot apBuoi mov dwaypdpovpe ivor 7 kot 8.

Hpofinua 2: No PBpeite GAOVG TOVG AKEPAIOVS V TETOLOVG MOTE 1) £EicmON
57v

XZ—(V+1)X—220—T=O

va €xel pntég pilec.
Ilpotevdusvy Abon:
IMoa va éxet n dedopévn e&iowon pntég pileg Ba mpémet | drakpivovso ™G

57v
A=+ 1)? —4(—220—7) =2 + 59 + 881

va eivan téhet0 teTpdymvo. Av 1 mapdotacn V2 + 59v + 881 givor téheto teTplydvo Oa
elval TEAEL0 TETPAY®VO Kol 1 TopAoTOoN
4(v? 4+ 59v + 881) = 4v% + 4 - 59v + 3524
Ankodn yo k € Z Ba éxovue
k% = 4v% +4-59v 4+ 3524 = (2v)? + 2- (2v) - 59 + 59% — 592 + 3524
=R2v+59)?%+43 (k—2v—59)(k —2v + 59) = 43.
AoV ot k, v gtvar aképarot aptBpol kot o apBpog 43 elvar mpdTog aptBpds Exovpe Tic €ENG
TEPUTTAOGELG:
{ k—2v—59=1

k—2v+59=43 T =28 V=19

{K—ZV—59=—1

K—2v+59=—43 K= 22 v=—40

{K—ZV—59=43

o Kx=22 v=—4
K—2v+59=1 "% oV 0

—2v —59 = —43

> k = — = —
{K—2V+59=—1®K 22, v 19
Mo v=—19 ko1 v = —40 éyovpe v2 + 59v + 881 = 112. Apa 1 ekicwon

57v
XZ—(V+1)X—220—T=0

&xel pntég pileg Yo g e v = —19 ko v = —40.



Hpopinua 3: (o) Aiverar ) ouvaptnon f(x) = gvvx, x € [0,21). Na pehetioete Ty f o
TPOG TNV LOVOTOVIOL TNG.
(B) Av A, B, T givan yovieg tprydvov AABT va amoodeitete 6Tt

( A A)+( B B>+( r F>>O
crvv2 n,uz avv2 n,uz avv2 n,uz

Ilpotevdusvy Abon:
(o) Topaywyifovtag v cvvaptnon f Exovpe
f'(x) = —nux
H e&icmwon f'(x) = 0 © nux = 0, éyel povadikn Avon oto [0,27) t0 x = 7. Apa.
f'(x) <0 Vxe(0,m) ko f'(x) >0 Vx€ (m,2m)
Kot a@o¥ 1 f givar cvveyng oto [0,21) £xovpe 6TL M cvvaptnon f(x) = gvvx givan

e T'vnoing edivovsa oto [0, T | ko
e T'vnoing avéovoa oto [, 27).

(B) Emeon A, B, I givon yovieg tpryddvov AABT €xovpe
A B I' =«
2t2%272

Enopévmg maipvoope

A B w A =wm B
2t2°292°272

r ’ r ’ [ r
Ko amd TV povotovia g cvvdpmong f(x) = ogvvx 610 dtdoTnuo (0, E) Ba £xovpe

A (n B> B )
ouV— > ——=)=nu—= .
27 7\272) Ty
Ouota Taipvoope

avv? > r;,ug (2) «u avvg > 77#% 3

ITpocBétovtag tig (1), (2) kot (3) Ba éxovue

A+ B r B r A
ovW—-+ovw-+ovwo->nu-+nu-+nuz
> 5 5 77.“2 Wz 77#2

( A A>+( B B)+( r F>>O
@avvz 77;12 avvz rmz avvz nuz .



Hpofinua 4: Aivetar tpiywvo AABT pe AI' > AB xat o mepryeypappévog kokAog tov (0, p).
Ot dyotdpor (8;) xkar () Twv yovidv £A kot I Tov Tprydvov téuvovy tov kokho (0, p)
ota onueia 4 xat E avtiotorya. Eotm I to onueio toung tov (8;) xar (8,). Amd to onueio [
pépovpe TopdArnin evbeia () mpog v AI' 1 omoia tépvel v gvbeio AE ot0 onueio P. Na
amodeifete 011 : (0) Ta tpiyova 4AIE xow AABE givou ica

(B) n BE givon dryotopog g yoviog ZPBA.
Ilpotewvouevy Avon:
(a) n yovia £BIA o¢ eEotepikn yovia Tov Tprydvov AABI givon

ABIA—LA+AB
T2 2

Eniong

B
2IBA = £IBI' + £I'BA = AE+ £I'BA

Opmg, n yovio £I'BA givon eyyeypoppévn
yovia 6tov KOk o, dpa £I'BA = £I'AA =
L5,

2
Emopévag
A

LIBA—LB+L
T2 2

Anhadn, 4BIA = £IBA. Apa 10 tpiywvo
AABI givan 1cookeLEC.

Opota amodetkviovpe 0Tt

B r
¢EIB = £LEBI = LE—'_LE

Kot apa 1o Tpiyovo AEBI givol 1006KeEAES. h

Amo tOo mpomyovpeva 10ookeEA Tplywva cvumepaivoope ot El = EB, Al = AB xou
2EIA = £EBA. Apo ta tpiyova AAIE xou AABE givon ioa.

(B) Amé ta mopamdve €xovpe 6t onpeio B kot I givor cvppetpikd og mpog v gvbeia AP,
Kot emopévag n AP gtvan pecokadetn tov Bl. Adyw coppetpiag Exovpe Ot

LEBP = £EIP.
Av n mapdAinin (&) mpog v Al', téuvel Tov KOk o oto onueio T o Eyovpe
LEIP = £TIT

Kol AOY® TNG TopaAAnAiog
£IIT = £Al'l = £IT'B
Enopévaog
LEBP = £ITB
Kol 0pov
2EBA = £ETA = £IT'B
noaipvoope 61t LEBP = £EBA , dnhadn | BE eivon dtyotdpoc g ywviag LPBA.



